

КОНЧИЛ ЖАТВУ — НАЧИНАЙ СЕВ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское Знамя

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРКОМА КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 112 (6661) Год издания 33-й

Серия 2 ком.

Вторник, 13 августа 1963 года

Выходит во вторник,

среду, пятницу и субботу.

П ЕТЬЯЛЯТ среди лесных толщи корней ручей. Упорно пробивается он сквозь толщу корней, смывает на пути преграды, пока не встретится с красавицей рекой. Но путу в реку впадают соринки, тысячи ручьев, фонтанов, водопадов, языков. И вот река, давая утешение ищущим, она приводит турбинам электростанций, пропуск подземных теплиц и свет.

Эта мысль невольно приходит в голову, когда слышны об успехах хлеборобов страны. Бумажу, изображающую страну на прусских полях. Все шире разливаются своеобразные реки реки хлеба, ведущие от поля к полям из тысяч земных ручьев.

Ночью свое течение такой ручей и в колхозе им. Минутки. Здесь пылью холм изобретал хлеборобами. Они удалились в холмистые тундры. В этом можно убедиться, побывав за окончанием деревни Большой Артемова.

По сторонам проселочной дороги шумят бургасовые массы ржи. Путусь колосья на первом поле, поднимают в лебединый арбат. Воду сколько тут, перекапано, сколько дед переделан! Немало пришлось поворотливости на себе. Дожки непрерывно становили пальцы в колеса. Приходилось с кансийской отчайкой использовать буквально каждую минуту. И вот вымызали стебли в рост человека, наливая тут же зерна.

Троих нужно было тащить из-под гравия на спине, развернуть борку так, чтобы ни на минуту не замедлялось течение одного из многочисленных хлебных ручьев. Больная ответственность ложится в эти дни на механизаторов. Ведь они вершат судьбу урожая. Отлично справляется с вездо-

ЗОЛОТОЕ РУЧЬЯ

женихами областности комбайнер пахоты Николай Васильевич Веселовский. За плечами Николай Васильевич, богатый опыт. В 1939 году он окончил профтехучилище в Барнауле, мастером стал в комбайнерской мастерской. Не случайно, конечно, правление именно ему доверило новейший «СК-3».

Как сидят к бору, готовятся комбайны к работе. Хлеб сорняки, сорняки хлеб, сорняки сорняки — уже опровергли этой аргументом холмистую бору. Струг сполз на землю, машина скользит на землю. На головой стал приходить с первыми лучами солнца. Винтовательно осматривает комбайн, подготавливает крепления, смыкается детали. Как дела результаты. У И. В. Веселовского не бывает и часа спустя.

С каждым днем на агротех-

ники и новопосаженных подах работы склады обмоченной соломы. Автомашине подвластен хлебозаводским запасом драгоценный грунт — зерно нового урожая. Темы работы у комбайнеров И. В. Веселовского высокие. Ежедневно он работает от 14—15 гектаров при уборке из 18.

Еще пара дней — и баста, уборка на ржи закончена, — завершает И. В. Веселовский.

Однако и после этого не забываются заботы у механизаторов. Есть еще предмет заботы — грядки, огороженные деревянной линней и другие прорвы культуры.

Можно уверенно сказать, что и с этими работами И. В. Веселовский справится успешно.

Е. ЕМЕЛЬЯНЕНКО.

МЫ УВЕРЕНЫ В ТЕБЕ, ВАНИ!

Рано просыпается комбайнер колхоза «Новый путь» Иван Быков. Вот и в это утро в пять часов он вышел из дома. На поселенческой улице встречал его Николай Волков. Не мешкая, парни приступили к делу.

— Ты, Николай, привези сажику, а я проверю механизмы, — распорядился Иван Быков.

Через пятнадцать минут все сделано, и оба механизатора заняли свое место на машине. Иван накал на стартер и спокойно, будто троекратно пил, Актирует комбайн, стартует «степи степи», оставляя позади широкую полосу стерни.

— Молодцы ребята, — говорит бригадир Воробьев, — убирают чисто.

Нам нужен мир

Заключенный между правительствами СССР, США и Англии договор о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой является крупным достижением и победой. Нам очень приятно, что это способствует смягчению международного напряженности. Но нам также приятно отметить обеспечение для обсуждения других, связанных с полным разоружением вопросов.

Мы горячо поблагодарим наше общество Родину. Некоторые родинах в эту войну мы недосчитались. Погибли смертью храбрых в боях земляки Владислав Борисов, Геннадий Макаров, Лиса Баранов, Юрий Арапов и другие. Счастье, когда вспоми-

наем руководители союзного государства за то, что они не боялись сражаться за мир, за наше счастье.

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

— Нам нужен мир, мы благодарим нашу Коммунистическую партию и ее друзьями во Франции, злат гравя и насосают оскорблений в адрес социалистических стран и особенно на Советский Союз, мы есть всей нашей семьей зааплаим:

Жатва идет к концу

По подошве озимой ржи движется агрегат «СК-4», ведет его комбайнер Лесниковской ММС Баранов Сергей Иванович. В первый же день жатвы в сельхозартели «Рассвет» он убрал 13 гектаров, за четыре дня скосил 45 гектаров. Сейчас эта машина штурмует эти страсти. С. И. Баранов заслуживает уборки.

Комбайнер работает отлично, — говорит председатель артели П. М. Лачугин. — На отдельных участках выведено по 10—12 центнеров зерна с гектара намолочивал. В целом же по колхозу возвращаем по 6—7 центнеров хлеба с гектара.

И. ДОБРОВОЛЬСКИЙ.

Механизаторы-передовики

Но подошве земли трудится механизаторы Амурского отделения земельных аграрных союзов «Гусевский». Без простоя по техническим причинам продолжает убирать рожь комбайнер Владимир Годулов. Нагорно-полярный колхоз имени Ильиной Матроны. Он убрал хлеб со 120 гектаров.

На полях комбайнеры-переводчики, как правило, пары, — говорят Геннадий Кулешов. При норме выпаса 6,2 гектара, за смену он поднимает 7—8 гектаров.

На хороших обработанных и удобренных почвах сев озимых земель комбайнер Николай Игнатов. Старясь в лучшие сроки заложить основы урожая будущего года, он припланировал 8 гектаров ежедневно засевает 9 сенго...

Выходит в луга, поиски проприетарии вновь и вновь на ум приходят слова из народной песни: «Ой сила, стоя на лугу...»

Все не перечесть, не окончить оком...

А где еще много! Еще почти не тронуты севом озимых угодья по реке Буха в болоте, так как рабочих рук немногого, и всду разом днеги никому не поспешили. Но колхозники работают так старателльно, что веришь: и этим лугам недолго ждать прихода земли.

Будет начать ковшом хорошего сезона скота!

В. ДОБРОВОЛЬСКАЯ, учительница-пионерка.

НИЕВ. Специалисты сельского хозяйства Венгерской Народной Республики, гостившие в Советском Союзе по приглашению Министерства сельского хозяйства СССР, прибыли 9 августа в столицу Украины. Они посетили Министерство промышленности и земельных сельскохозяйственных производств ССР, гдезнакомились со структурой управления, с системой планирования, организацией труда в колхозах и скохозах, их экономикой.

(ТАСС).

ХЕРСОН. (ТАСС). С каждым днем областной шахтерский Фронт Бориса Годурова входит в Каменскую шахту № 5. Миллионы тонн си-лосса, по 15—20 тонн на каждого копору.

Механизаторы области развернули соревнование за выполнение плана, установленного на год. На снимке: общий вид строящейся Ваткинской ГЭС.

Фото Е. Заглупки. Фотохроника ТАСС.



